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 　　県　だ　よ　り 　　２０２１年３月
茨城県シェアリングネイチャー協会

＜ 総会のお知らせ ＞
新型コロナウイルスの感染の拡大防止を考慮し，今年も総会をWeb上で行います。
総会でご審議いただく予定は，
①2020年度事業報告 ②決算報告 ③役員改選案 ④2021年度事業計画案 ⑤予算案　
総会資料を下記の方法で公開します。また，お手数ですが，各議案について下記の方法で議決状の提出をお願いいたします。
１．総会資料は、茨城県協会のＨＰ（http://ibaraki-nature.sakura.ne.jp）に掲載します。
（ユーザー名：<Web では非公開>、 ただし、４月１２日から６月末まで）
なお、郵送をご希望の方は、返信用封筒同封のうえ事務局にお申し出ください。
２．議決状の提出を、下記の方法で４月30日までにお願いします。
Web議決　下記にアクセスしてください。
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https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=fydcRcZNaUySWH4MInVrwEr9qA9oaKRJiAOQ_zAMRlhUMEtITjlJS1BISVFNTk5RRzY2N1FGUkJUTi4u

ＦＡＸまたは郵送
事務局へお願い致します。
その際、以下の文と、住所・氏名・会員ＩＤ番号の連絡をお願いします。
議決状例文
例１）私は、総会資料の議案に関して承認いたします。
例２）私は，総会資料第１から３号議案を承認します。第４号議案に
ついては　否決します。
３．事務局 米満志奈子 <Web では連絡先非公開>
＜ 雑木林で春とあそぼう（主催：つくばネイチャーゲームの会）＞
１．日 時：２０２１年３月２７日（土）１０時～１２時（小雨決行）
２．場 所：豊里ゆかりの森 工芸館前集合
（つくば市茨城県つくば市遠東 676 ℡ 029-847-5061）
３．内 容：未定
４．持ち物：筆記具，バンダナ，敷物，（天候によって，雨具，飲み物）
５．参加申込：新型コロナウイルスの感染状況によっては，直前に中止とすることがあります。
その連絡のために，できるだけ事前にお申し込みください。（当日参加でも可です。）
指導員以外の方の参加も歓迎します。
申込・連絡先：つくばの会（酒井）  <Web では連絡先非公開>

Web では非公開となっている各連絡先等は、E-mail にて県協会へお問い合わせ下さい。


info★ibaraki-nature.sakura.ne.jp（メール送信の際には、★を@に変更して下さい。）








