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 県　だ　よ　り 　　 ２０２２年７月
茨城県シェアリングネイチャー協会

総会報告
新型コロナウイルスの感染の拡大防止を考慮して、今年も集会形式の総会を開催しないこととし、
総会でご審議いただく予定の
1 ２０２１年度事業報告 
2 ２０２１年度決算報告 
3 ２０２２年度事業計画案 
4 ２０２２年度予算案
について、県協会ＨＰで議案を公開し議決状提出での総会と致しました。
その結果、議決状の提出数２９が総会成立の定足数を満たし（県協会規約22条 総会の定足数等）、２０２１年度総会議案は賛成多数により承認されました。
議決状をご提出いただきました皆様、ありがとうございました。
今年度の主な予定
　　１）フォローアップセミナー
　　　日程　：　２０２２年１１月１９日（土）
　　　場所　：　つくば市ゆかりの森
２）リーダー養成講座　
日程　：　２０２３年２月１８日（土）・１９日（日）　日帰り２日
場所　：　茨城大学
活動報告　：　みとネイチャーゲームの会
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　　みとの会は、4月3日、那珂市の地域起こしプロジェクト「ガヤガヤカミスガ」に参加しました。花冷えの寒い日でしたが、子供たちは元気いっぱい。「フィールドビンゴ」をしながら、タンポポ、つくし、赤ちゃんありさんなど、たくさんの春をみつけてくれました。
　男性の方が、白い星形の花をゆびさして、「この葉はニラのにおいがするから、ハナニラっていうんですよ」と教えて下さり、少しつまんでかいでみると、確かにニラの匂いが(調べたら、外来の園芸種らしいです)。

　これはよいことを教えていただいたと思い、次にあった子供たちにその話をしたら、「でも、花は甘い匂いがするよ」

　花もかいでみると、ほのかに甘い香りが。花と葉っぱの印象が全然ちがうのね。

　常連の子もきてくれ、またネイチャーゲームを他でやったことある子も2、3人いました。少しは根づいてきたのかな、ちょっぴりうれしい春でした。

